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Informace pro účastníky integračních kurzů 
Došlo ke změnám v řádu integračních kurzů. Pokud jste integrační kurz zahájili již před nabytím 
platnosti nového řádu, jsou pro Vás důležité následující nové úpravy. 

Řádná docházka do kurzu 

Řádnou docházkou se rozumí pravidelná účast na výuce a absolvování závěrečného testu. Pokud 
nebudete do kurzu docházet pravidelně, riskujete, že kurz neukončíte úspěšně.  

Pokud jste povinni navštěvovat integrační kurz, kurzu se bezpodmínečně musíte účastnit pravidelně 
a absolvovat závěrečný test. Pokud své povinnosti nebudete plnit, může to mít finanční důsledky 
nebo důsledky pro Váš pobyt. V případě, že se integračního kurzu nebudete účastnit řádně, je 
poskytovatel kurzu, který máte navštěvovat, povinen informovat cizinecký úřad nebo úřad 
odpovědný za vyplácení podpory v nezaměstnanosti II. Spolkový úřad, cizinecký úřad nebo úřad 
odpovědný za vyplácení podpory v nezaměstnanosti II je kromě toho oprávněn dotázat se 
poskytovatele kurzu, který máte navštěvovat, zda jste se účastnili řádně.  

Řádná účast v kurzu je pro Vás důležitá také tehdy, pokud požadujete refundaci jízdného nebo 
pokud byste později chtěli opakovat nástavbový jazykový kurz. Na Vaši žádost Vám poskytovatel 
kurzu vystaví písemné potvrzení o Vaší řádné účasti. 

Absolvování závěrečného testu 

Závěrečný test se skládá z jazykového testu „Zertifikat Deutsch“ a z testu z orientačního kurzu. 
Cílem integračního kurzu je připravit Vás tak, abyste oba testy složili úspěšně. Úspěšné složení 
obou testů znamená, že jste kurz absolvovali úspěšně, a obdržíte „Zertifikat Integrationskurs“. 

Pokud ještě nemáte dostatečné znalosti němčiny na úspěšné složení zkoušky „Zertifikat Deutsch“, 
můžete do konce roku 2008 složit také jazykový test „Start Deutsch 2“. V takovém případě 
integrační kurz ukončíte sice řádně, ale nikoli úspěšně. Obdržíte pouze potvrzení o výsledku.  

Účast na závěrečném testu je bezplatná. 

Opakování nástavbového jazykového kurzu 

Můžete ještě jednou opakovat 300 vyučovacích hodin (nástavbový jazykový kurz), pokud 

1. jste se výuky účastnili vždy pravidelně, 

2. jste se zúčastnili jazykové zkoušky („Zertifikat Deutsch“ nebo „Start Deutsch 2“) a  

3. nesložili jste „Zertifikat Deutsch“. 

Pokud jste se účastnili jazykového testu „Start Deutsch 2“, můžete opakovat v každém případě. 
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Účast na jazykovém testu po opakování vyučovacích hodin je rovněž bezplatná.  

Jestliže chcete nástavbový jazykový kurz opakovat, musíte podat žádost u Spolkového úřadu. 

Refundace příspěvku na úhradu nákladů 

Pokud jste závěrečný test složili úspěšně po nabytí platnosti nového řádu integračních kurzů, 
Spolkový úřad Vám může refundovat 50 % zaplaceného příspěvku na úhradu nákladů. To platí ale 
pouze v případě, že mezi závěrečným testem a vystavením potvrzení o Vaší účasti neuplynuly více 
než dva roky. O refundaci musíte požádat u příslušné regionální pobočky Spolkového úřadu.  

Jízdné 

Úhrada jízdného závisí na tom, k jaké skupině účastníků patříte.  

Pokud Vám účast v integračním kurzu nařídil úřad odpovědný za vyplácení podpory 
v nezaměstnanosti II, nutné náklady na jízdné do místa konání kurzu Vám bude refundováno 
Spolkovým úřadem.  

Jízdné Vám bude refundováno rovněž v případě, že Vás Spolkový úřad osvobodil od platby 
příspěvku na úhradu nákladů. 

Pokud Vám účast v integračním kurzu byla nařízena cizineckým úřadem, můžete v případě potřeby 
získat od Spolkového úřadu příspěvek na jízdné. 

Ve všech případech musíte u Spolkového úřadu podat žádost, ve které vzniklé náklady na jízdné 
zdůvodníte. Nová úprava o jízdném platí pouze pro ten úsek kurzu, který následuje po nabytí 
platnosti nového řádu. Jízdné může být hrazeno pouze v případě řádné účasti v kurzu. 

Počet hodin speciálních integračních kurzů a orientačního kurzu 

Speciální integrační kurzy (kurzy pro mládež, ženy/rodiče nebo kurzy gramotnosti) mohou 
v budoucnu zahrnovat až 945 vyučovacích hodin. Pokud se některého z těchto kurzů účastníte, 
zeptejte se poskytovatele kurzu, zda je možnost si kurz prodloužit.  

Orientační kurzy mohou být v zásadě prodlouženy na 45 vyučovacích hodin.  

Formuláře všech uvedených žádostí najdete na internetových stránkách Spolkového úřadu pro 
migraci a uprchlíky (www.integration-in-deutschland.de). V příslušných žádostech je třeba čitelně 
vyplnit všechny údaje a žádosti zaslat příslušné regionální pobočce Spolkového úřadu. 
Poskytovatelé kurzu schválení Spolkovým úřadem poskytují pomoc při podávání žádostí a mohou 
zodpovídat i další otázky týkající se průběhu kurzů.  


